

-电子宠物与擦枪走火-

交战区中，欧泊与剪刀手为了争夺一批能源晶体而展开了激烈的缠斗。然而在欧泊占据有利地势后，居高临下朝剪刀手的进攻小队倾斜火力，战局便发生了倾斜——失去地利的剪刀手小队开始节节败退，不得不撤出战场，以保留有生力量。

距离交火地点稍远些的高楼上，剪刀手组织的狙击手香奈美正紧盯着队友们撤离的反方向，阻击欧泊的追兵，掩护队友顺利撤退。

.....



“哼哼，就说信前辈他们守住阵地绝对没问题。让我看看……这不是剪刀手的狙击手吗？抓回去审问关于他们组织的情报！”

打从战斗发生时，欧泊的新人搜查官米雪儿没有同队友一起坚守正面战场，而是悄悄地绕了一大圈，穿插到敌方阵地背后。在接收到队友打退了剪刀手的进攻的消息，米雪儿便开始行动，想要趁敌方撤退时突然杀出，搅散他们的队形，配合前压上来的队友一举歼灭剩下的敌人。

当她摸上了剪刀手小队撤离路线上的制高点大楼，却意外发现了在楼顶专注狙击掩护队友的香奈美。在脑海里迅速地将已知的剪刀手成员信息过了一遍，认出来眼前的狙击手是较为核心的成员后，米雪儿一挑眉，把原先的歼灭计划临时更改为了俘虏，打算将敌方高层抓捕带回欧泊，再通过拷问从她嘴里翘出剪刀手下一次行动的情报——如果不肯配合就直接杀掉，再不济也能有效削减敌对战力。

想到这，米雪儿收起步枪，转而抽出别在腰间的副武器手枪，蹑手蹑脚地朝香奈美走去，准备靠近身战偷袭来制服她。

然而米雪儿没有料到的是，作为精通音律的偶像，香奈美对于声音的辨识能力要远超常人。哪怕搜查官已经在极力压制自己的动作，在枪声四起的战场里，香奈美还是敏锐地察觉到来自身后细微的脚步声，当即调转枪口，对准米雪儿毫不犹豫地扣下扳机。

米雪儿一惊，竭尽所能朝侧面前扑翻滚闪避，才堪堪躲开迎着面门呼啸而来的狙击步枪子弹。子弹蹭过少女的脸颊，划出一道血痕后贯入身后的墙壁，伴随着一声轰鸣，子弹裹挟着巨大的动能将石壁震得粉碎。

这威力，挨上一发必死无疑……绝不能让她开出第二枪！



行踪被发现，米雪儿也没有要暂避锋芒的意思，反倒是趁着狙击步枪拉栓抛壳的间隙，朝着香奈美的方向全速冲刺。二人之间的距离被快速拉近，米雪儿确信，只要能缩短到一定距离，狙击枪失去效用时，近身战中自己能够占据主动。

眼见着敌人接近，香奈美索性丢下狙击枪，迎上去准备近战搏斗。狙击手被近身不退反进，朝自己冲过来，对方反常识的决策令米雪儿愣了一下。

在瞬息万变的战场上，一瞬间的走神要承担的可能是死亡的风险。回过神来时，耀目的刀光正向自己的腰间袭来；若是反应再慢半拍，没能及时后退闪避，此时米雪儿就已经被拦腰砍断，横死当场了。

长刀的刀尖险之又险地从米雪儿前胸划过，锋利的刀芒轻而易举地割开了欧泊搜查官的制服。尽管没有受伤，但是胸前衣服被划破，少女那一对发育良好的白兔从豁口中挤了出来，暴露到空气当中。

“啊！”终究是实战经验不足的单纯少女，意识到胸部走光，米雪儿下意识地去遮挡自己袒露出来的双乳。如此巨大的破绽，香奈美自然不会放过，上前夺走米雪儿的手枪，迅速绕到身后，一只手锁住少女的咽喉，另一边将手枪枪口抵在她太阳穴上：“别乱动哦，要是一不小心走火了可不太好呢~”



两人的交锋在电光火石之间便决出了胜负。解决了米雪儿的偷袭，香奈美也算稍微松了一口气，回过头来观察正面战场的局势——除了小部分留下来殿后的，剪刀手的大部队都已经顺利撤离。此时欧泊的追兵步步紧逼，殿后的人马眼看就要落入包围圈中。



“这么多追兵可真有点阻击不下来呢……还好抓了个欧泊都小搜查官，下去交涉一下看看能不能交换放人吧。”

听到香奈美的嘀咕，米雪儿险些没气到晕过去：原本是打算俘获对方高层，以达削减战力、获取情报的目的，结果却因为自己的失误而沦为敌人谈判的筹码。



被枪指着脑袋，米雪儿也不敢轻举妄动，在香奈美的钳制下带着不甘与自责被押送下楼，以俘虏的身份状态重新回到正面战场。

……

欧泊的特战教官心夏带着队员围追堵截正在溃逃的剪刀手士兵，猛地瞥见战场上多出来两个人影。保险起见，心夏打开手中狙击枪的瞄准镜，看到的是自家新人搜查官米雪儿衣衫不整，应该是经历了一番缠斗，此时被自己的死对头香奈美控制住，正在往这边的战场走过来。

“……米雪儿？”



离得近了，香奈美也是一眼便认出了带队的心夏。在剑拔弩张的战场上，香奈美还有心情同对手打趣：“久疏问候啊心夏教官，瞧我给您带了什么见面礼来了？”



听着她那轻佻的话语，米雪儿顿感一阵火大，试着挣扎了一下，却感觉到掐在自己脖子上的手骤然发力，引得少女连连干咳。两人贴在一起，米雪儿才发现香奈美并不像表面上那么轻松写意，锻炼良好的身体紧绷着，正全神贯注地与欧泊的追兵对峙。



心夏面沉如水，米雪儿虽是新人，但她的体能与理论等各项测试都十分优秀，唯独缺乏实战经验，假以时日多加培养，未来必定能成为欧泊重要的战力；况且米雪儿同样也是自己的学生和后辈，于公于私，都不能放任她被剪刀手带走或是杀害。



“说吧，什么条件？”

香奈美并没有料想到这位小搜查官份量这么重，能让心夏直接与自己谈论条件。不过手中的筹码变多总归不是坏事，便开门见山道：“停止追剿，放了剩下的剪刀手士兵。”

“一个人就想换这么多人，你的胃口未免有些太大了吧？”



“那就是没得谈咯？”



剪刀手的主力部队早已撤走，剩下的基本都是一些卒子，用己方的精英去换不堪大用的小卒显然得不偿失。虽然有些可惜，心夏还是立刻做出了决策，答应香奈美的要求。

接收到上级的指令后，欧泊的追击小队开始鸣金收兵，放由剪刀手残党脱离战场。压力骤然减轻，虽然不明白发生了什么，但剪刀手自然不会放过这个机会，剩余的成员迅速撤离出这片区域。

“已经按照你的要求放人了，是不是也该兑现你的承诺释放人质？”

“别急嘛，我这不是还没撤出去吗？”从耳麦里得知队友都已经安全撤离，香奈美也是松了一口气，悬着的心落地。“一会我走的时候，这位小搜查官要站在这里不准动。要是发现有人追上来或者她移动了的话，啪~心夏你应该知道我的枪法如何吧？”



心情放松下来，香奈美看着被控制在自己怀中的米雪儿，起了调戏的心思；左手抚上少女的唇，手指伸入其中，夹住那软糯湿滑的小舌头：“现在细细看来，这位搜查官还是挺可爱的嘛，什么时候剪刀手也能有这么可爱的后辈就好了。”

“唔唔……！”香奈美修长的手指在米雪儿嘴巴里来回拨弄，挑逗着少女的舌头，涎水止不住地自米雪儿嘴角淌下。

先是偷袭不成被敌人成功反制成为俘虏，如今又在大庭广众之下被调戏。羞愤的心情使得米雪儿一时忘记了还有把枪正指着自己的脑袋，在香奈美怀里扭动着身子，想要挣脱敌人的控制——



“砰！”



伴随着火光与枪响，子弹从枪膛中射出，打在米雪儿的脑袋上——因为先前的挣扎，子弹并没有按照预期一样穿入太阳穴，而是偏转了一个角度击中右眼；火药迸发所产生的巨大推力令子弹瞬间碾碎晶状体，而后速度不减，冲进少女如豆腐般脆弱的大脑中。子弹在米雪儿颅内肆虐，将沿途的脑组织尽数损毁、搅碎，随后带着剩余的动能从天灵盖钻出，溅起一片血花与脑浆。

上一秒还在闹腾的小野猫顿时就没了动静，双手垂下，软趴趴地倚靠在香奈美身上。大脑被破坏，米雪儿当即宣告死亡，躯体在一阵痉挛过后，括约肌不再束缚残余的尿液，少女失禁的骚尿染黄了搜查官制服的短裤，顺着大腿内侧流下，淅淅沥沥地滴落到地面上。

仿佛是失禁耗尽了这具身体最后的生命力，随着尿液排尽，米雪儿也停止了抽搐，瘫在香奈美怀中，彻底没了声息。

“诶？等一下，听我解释！不是我开的枪，是这枪突然走火……”



没等香奈美为自己辩解完，心夏抬起手中的狙击步枪，上膛、瞄准、开火，一气呵成，准确地命中香奈美的眉心。相较于手枪，配备大口径子弹的狙击步枪威力要大的多，巨力将香奈美攒飞出去，扬起一阵沙尘。



早在落地之前，香奈美的脑袋便被子弹打了个对穿。偶像那像是蕴有桃心的眼眸此时一片浑浊，瞳孔放大，再没有往日的光彩；身材锻炼得几近完美的肉体失去了活力，变成一具死肉，静静地躺在地上。



兴许是牵动了视神经，香奈美的一只眼球被扯得向上翻起，露出大片眼白，为凄惨的死颜增添了几分滑稽。鲜血与破碎的脑组织从脑后的破口里缓缓渗出，染红地面。

.....

处决完香奈美，心夏丢下手中的狙击步枪，快步走到尸体跟前，将还攥在手中的手枪夺过，对准香奈美开火，在少女的遗躯身上多添了几个血窟窿。

然而脑子被狙击步枪子弹搅烂的香奈美早已死的透彻，面对心夏鞭尸的羞辱行径，除了身子被子弹打中后因冲力反弹而微微弹起，再无任何其他反应。

可能是觉得还不够解气，心夏拔出战术匕首，将香奈美胸前与裆部的衣物割开，偶像完美的胴体也随之暴露出来——一对玉乳丰满而柔软，却又不显得臃肿，胸型挺拔优美；小腹没有一丝赘肉，下身经过悉心打理，将耻毛清理得干干净净，少女的秘密花园色泽鲜嫩，穴口两瓣唇肉娇嫩欲滴。



哪怕心夏同为女性，在见到如此完美的肉体后，也不由得一阵愣神。回过味来时，内心悄然被名为“嫉妒”的火焰填满，驱使着心夏伸出脚来，狠狠地踩上香奈美那白净的胸脯。

“什么偶像，长着一副婊子的身体，恐怕平时没少去勾引男人吧？”

鞋尖碾过，在原本洁白无瑕的乳房上留下了成片的鞋印与瘀痕。低头看向香奈美那诱人的美穴，心夏心念一动，托着少女的双腿呈“M”字掰开，接着把手枪塞入蜜穴里，一口气将弹匣里剩余的子弹全部打入腹中。



子弹轻而易举地打穿少女的子宫，撕开宫肉之后把腹中的脏器搅得一团糟。鲜血顺着枪管从穴道里淌出，少女最为隐私并珍视的部位在死后没能得到幸免，被敌人毫不留情地摧毁掉。

一顿发泄过后，心夏总算是想起来办正事，不再折腾香奈美的死体，回头招呼在原地待命的欧泊队员上前来为米雪儿收尸。

清理掉身上沾着的血液与脑花，用裹尸布将少女搜查官的遗体卷起，放上担架抬回欧泊基地，准备择日下葬。处理完米雪儿的尸体后，领头的队员

向心夏请示到：“心夏教官，剪刀手那个女人的尸体怎么处理，丢在这里不用管吗？”

心夏瞥向那具四仰八叉躺在地上的曼妙身躯，在冷静下来后，看着身材如此完美的一副肉体，很难不感到心动。外伤的话，用自己研发的治疗无人机应该能够修复，再做好防腐处理，便能得到一具十分精致的人偶；至于要用来干什么……总之先想个借口把这女人抬回去。

“一并带回去吧，这是剪刀手组织相当重要的成员，没准还能从她身上搜出来剪刀手的内部情报 嗯 还有记得联系一下验尸人员 或许能推理出剪刀手内部的作息规律。”

.....

随着欧泊的势力打道回府，撤出战场，这片区域重归宁静，只余偶尔吹响的萧索风声。若非亲历者，无人能够知晓曾有什么剧目在此地上演。

只是，借由地上两滩已经干涸的血迹，是否能够拼凑还原出些许事件的原貌呢？

-End-